
Referat af D7-officialsmøde 

Tirsdag, den 22. november 2016 kl. 19.00 

Stadionvej 50e, 5200 Odense V 

 

Tilstede: Peter Bebe, Gunilla Nyman Faurby, Monica Jacobsen, Merethe Natascha Nordstrøm, Torben Nybo, 

Erik Paulsen, Helle Marguerita Søndergaard, Grete Eriksen, Gitte Milert samt fra distriktsbestyrelsen Janne 

Elkjær, Helle Juul, Betina Beltoft Lund og Chanette Aalund. 

 

Punkt 1 Velkomst 

Janne bød de fremmødte officials velkommen og takkede for, at de ville bruge en aften sammen med 

bestyrelsen. 

 

Punkt 2 Sidste nyt i DRF-D7 

DRF har købt rettighederne til at holde e-learningskurser. Hvordan, hvorledes og hvornår vides ikke. I første 

omgang fik vi at vide, at det skulle starte her i efteråret.  

Der arbejdes også i hovedforbundet med en ny kontingentstruktur. I dag betaler man efter antal 

medlemmer og efter klubbens brug af DRF Go! Den nye kontingentstruktur vil for langt de fleste klubbers 

vedkommende blive billigere. Pengene skal i stedet blandt andet hentes ved D-rytterlicens, som senere kan 

opgraderes til en C-rytterlicens. 

Den 23. juli 2017 har Dansk Ride Forbund 100 års jubilæum. Og rygterne siger, at rigtig mange klubber vil 

holde stævne den weekend. Forbundet arrangerer en 100 års turnering indenfor alle discipliner. Læs mere 

om turneringen her: www.100aar.rideforbund.dk   

Championatsfinaler afholdes ved Blue Horse. Der bliver ikke længere nogen mellemrunde i dressur, men 

derimod er der kommet syv års klasser med. 

Vi har truffet nogle beslutninger omkring C-mesterskaber til næste år. Tidligere havde vi senior, junior, 

young rider, pony og hold for pony og hest. I 2017 bliver der senior, U21, pony og hold for pony og hest. 

Dette gælder både spring og dressur. 

I springning for hold for pony og hest bliver der to sværhedsgrader – og tre eller fire på et hold er muligt. 

Gunilla foreslog dressurmesterskaber for pony afviklet som stilcup. Der blev diskuteret frem og tilbage – for 

og imod. 

Alle C-mesterskaber skal afvikles udendørs. Først alle de individuelle mesterskaber og dernæst alle 

holdmesterskaber. 

Sportsudvalget består af Erik (dressur), Birte (spring), Stinne (klubber) og Ann-Louise (distriktsbestyrelsen). 

Sidstnævnte har efterfølgende valgt at trække sig på grund af arbejdspres, hvorfor klubberne endnu ikke 

http://www.100aar.rideforbund.dk/


har modtaget materiale vedrørende stævneterminsansøgninger for den kommende sæson. Helle og Janne 

erstatter Ann-Louise. 

Der er C-stævnekoordinerende møde den 19.  januar 2017. Og ditto for D-stævnerne den 24. januar 2017. 

Nyt tidtagningsanlæg er på vej. Janne viste tilbudsmaterialet til de tilstedeværende banebyggere, som 

kommenterede på dette. 

Dressurtasteanlægget er også ved at være på plads, og vi håber at kunne tage det i brug i starten af 2017. 

De sidste weekender har vi afviklet Distrikt 7 D-mesterskaber i dressur og spring for første gang. Og vi 

fortsætter med Distrikt 7 D-mesterskaberne i 2017. Der vil dog være nogle ændringer næste år i forhold til i 

år. 

 

Punkt 3 Jeres oplevelser på stævnepladserne 

Er der nogen prisforskel på Stævnesystemet og DRF Event?, spurgte Grete Eriksen. Det mener Janne ikke. 

Men målet er, at DRF Event skal være en del af indholdet i den nye kontingentstruktur, som forventes at 

træde i kraft i 2018. 

 

Punkt 4 Noget vi skal være opmærksomme på 

Klubberne strammer tidsplanerne i dressur mere og mere! I dag er 40 ekvipager pr. dommer ikke unormalt 

– men reglementet skal overholdet. 

 

Punkt 5 Løst og fast 

Der var en god – men løs – snak/erfaringsudveksling  blandt de fremmødte officials. 

 

Punkt 6 Eventuelt 

Monica gjorde opmærksom på, at hvis en official er ude for et uheld under sit virke ved et stævne e.l., så er 

det den afviklende klub, der skal anmelde skaden/uheldet. 

 


